

张光峰崔洪刚会见星云大师

星云大师来滨是滨台两地在文化领域扩大交流合作的又一次重要活动

本报6月9日讯(记者 王晓霜 李运恒) 6月8日—9日,滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰,滨州市委副书记、市长崔洪刚分别会见了国际佛光会世界总会会长、台湾佛光山开山宗长星云大师一行。张光峰代表滨州市委市政府向星云大师馈赠了独具滨州特色的礼物,星云大师回赠了自己的著作。

星云大师说,虽然是第一次来滨州,但能感受到滨州是一片充满希望的土地,滨州在今后的发展上一定会超越进步。星云大师建议滨州在交通建设方面多多考虑,只有四通八达了,经济发展才更方便畅通。

张光峰说,星云大师是令人敬仰的大德高僧,长期以来在加强海峡两岸合作交流方面身体力行,为促进两岸文化、教育等领域交流作出了突出贡献。大师

此次来滨州阐释自己的梦想,令人振奋,将对滨州人民有进一步的文化提升。张光峰向星云大师介绍了滨州的生态建设、绿化提升等方面,指出滨州是一座年轻的城市,在经济、文化、生态绿化建设方面都有长远的发展计划,现在滨州也在为下一步建设积极努力,争取2016年提前全面进入小康社会,建成生态、美丽、幸福新滨州。

崔洪刚表示,星云大师所点到的问题与滨州市委市政府所规划的不谋而合。针对星云大师提到的道路问题,途径济南、滨州、东营三地市的济滨东高速公路滨州段,目前正在紧张施工,明年即可通车,届时从济南到滨州用时只需一小时左右。今后,滨州市将举办大型篮球、网球等比赛活动,进一步提高地方知名度。



市委书记、市人大常委会主任张光峰接见星云大师。

星云大师一笔字书法陈列馆开馆

黄河三角洲文化产业园莲华书院正式启用

本报6月9日讯(记者 王晓霜 李运恒) 大师光临,满园生辉;文化盛事,产业振兴。8日下午,星云大师一笔字书法陈列馆开馆仪式在滨州黄河三角洲产业园举行,这是滨州市文化发展史上的一件盛事,是滨州市对台文化交流合作的丰硕成果,是滨州市文化产业振兴的新里程碑。大师一笔字书法陈列馆的落成,也标志着黄河三角洲文化产业园莲华书院正式启用。

星云大师一笔字书法陈列馆开馆仪式由滨州市海峡两岸经济文化发展促进会、滨化集团、台湾佛光山文教基金会主办,黄河三角洲文化产业园承办。开馆仪式上,星云大师、山东省台办主任张雪燕,滨州市政协主席孙承志共同为星云大师一笔字书法陈列馆开馆揭牌。滨州市委常委、副市长祁维华,滨州市委常委、宣传部部长周桂萍,滨州市政协副主席、市委统战部副部长姜银浩等出席活动。

祁维华在致辞中表示,星

云大师是一位深受两岸人民喜爱的和平与文化大使,88岁高龄仍然穿行于海峡两岸,祈愿和平,传递福祉,为两岸和平以及文化、教育、宗教领域的交流合作与发展,做出了巨大的贡献。星云大师的一笔字书法以书法与众生结缘,以书法寄托了大师的慈悲心、中国心,其一笔字正是东方智慧最凝练的表述。

星云大师一笔字书法陈列馆落户在黄河三角洲文化产业园,一笔字书法作品能够永久地留在滨州,是滨州人民的荣幸与骄傲,必将为滨州文化长卷增添浓墨重彩的一笔。星云大师的到来,必将使滨州与台湾的缘分更加深厚,滨州与台湾的文化交流更进一步,也必将为推动两岸和平,共同繁荣产生积极的作用。

黄河三角洲文化产业园位于滨州“莲池月夜”景点以南,黄河十二路以北,滨社路以西,是以吸引优秀人才集聚,将科技和文化相融合,发展滨州文化产业为目的的省重点建设项



星云大师(中)、山东省台办主任张雪燕(右)、滨州市政协主席孙承志(左)共同为星云大师一笔字陈列馆揭牌。

目。

星云大师一笔字书法陈列馆所在的莲华书院,坐落于黄河三角洲文化产业园项目东南角,是由11栋徽派古建筑组成,白墙灰瓦,雕梁画栋,古色古香,诗意盎然。

据悉,莲华书院今后还将聘请国内知名学者主持,定期

举办各种学术交流活动,为天地立文心,为往圣继绝学。以中国传统文化为底蕴,将讲学、论道等传统文化发扬光大,成就“以文化相琢磨,以学术相珍重”的典范,成为文化和才智进行交流沟通的平台。

开馆仪式后,相关领导共同参观了一笔字书法展。

星云大师经典语录

1、做梦是一个单独活动,没有眼、耳、鼻、舌、身的活动,主要以心为主。做好人好事要以心为领导,梦只有心,没有形象,只要心攀缘,假梦也可以成真。

2、人生应该有梦想,梦不是注定的好,可以自我改变。我小时家里贫穷,三餐不继,我就要想办法做一个好梦,但梦是空的,不只是想而已,于是我想做一个和尚。开始母亲不理解,不同意,但最后她明白,家里贫穷,不能让我读书,她知道我有梦,有些梦想从信仰里可以实现,这才答应。

3、梦要有动作,把自身条件都用出来,梦才会成真。要做勤劳的梦,下功夫、刻苦耐劳。大家说人生是苦的,生老病死都很痛苦,但我认为,苦是一种教育,给人成长、给人向上的精神,不吃苦不能成长。

梦要有动力,人生要乐观进取。要做慈悲的梦,只有对人好,才不会被骂被打,才会受人喜欢。慈悲没有敌人,只要肯慈悲,从慈悲中完成梦想,人才会进步、发展。

4、人生在世,不要造恶业,要造善业,身做好事、口说好话、心存好心,这“三好运动”也是我的梦。心里无疑,无有得失,不和人计较比较,吃些亏不要紧。

5、提倡四给:给人信心、给人希望、给人欢喜、给人服务。提倡五和:自心和悦、家庭和顺、人我和敬、社会和谐、世界和平。在家不要对立斗气,家不和被人欺,家庭要和乐,要赞叹、忍耐、慈悲。在社会上想跨前,要做到满脸笑容、满口好话、满身好事、满心欢喜。

6、忙是一种修行,是一种营养,一旦你不忙了就“难”了。难不要紧,要想法克服、奋斗。

7、我忙了一生,没上过街,没有存款,没有房子土地,连一张桌子都不是我的,都是寺院的,我这是空无的人生。但不是真的一无所所有,只不过都是大家的,虚空都是我的。任何东西不必拥有,但可以享有,建一座大楼,它不是你的,但你可以进来享有一下,没必要占有。享有的人生也是梦。

本报记者 王晓霜 整理

“做好事,说好话,存好心”

星云大师滨州开讲“看见梦想的力量”

本报6月9日讯(记者 王晓霜 李运恒) 9日上午,由滨州市海峡两岸经济文化发展促进会、滨化集团、台湾佛光山文教基金会主办,黄河三角洲文化产业园承办的“看见梦想的力量”专题演讲在滨州明珠剧院举行。星云大师和各界人士一起谈梦想的力量,2000多名听众倾听星云大师演讲。

演讲现场座无虚席,一个多小时的主题演讲,星云大师深入浅出,风趣幽默。他高深的学养、宏大的胸怀、慈爱的仁心和对中华民族文化的执着信念让听众由衷感佩,掌声不时响起。星云大师期许大家“做好事,说好话,存好心”,一同实现梦想。

“梦要有行动,把自己的条件用起来,梦才会成长。梦想在于人为,有志者事竟成。”星云大师鼓励提倡“三好”、“四给”、“五和”,做到“自心和悦”、“家

庭和顺”、“人我和敬”,就能“社会和谐”,进一步追求“世界和平”。

星云大师说,懦弱、懒惰的人才会觉得苦,意志不坚定,毅力不够的人才会觉得难。“我的眼睛几乎看不清了,腿脚也不方便,但我从来觉得这是苦。”对于勤学的人,苦难是一种教诲,是一种向上的力量。苦难让我们勇敢,让我们奋斗,遇到困难不要放弃,而是要看见梦想的力量,努力去克服。经历过苦和难的人,会开拓出另一片新天地。

对于中国梦,星云大师也有自己的见解:“实现中国梦不仅要建高楼大厦,修高速公路,也要让中国人重温诗书礼乐,遵从仁义道德,实现心灵的净化,这样才能对国家前途有益。”

“给人信心、给人欢喜、给人希望、给人方便”,星云大师



9日上午,星云大师作《看见梦想的力量》演讲。

是重磅级的文化大师,他的到来,必将在滨州形成集聚效应。同时,对滨州市整体形象的提升,对滨州市文化产业的提升,对滨州市的文化交流,以及黄河三角洲文化产业园

的发展,将带来很好的促进和提升。

有梦想才有力量。星云大师希望大家人人有梦想,人人有梦想而努力,并祝福滨州,祝福滨州市人梦想实现。